

Цена человеку – дела его!

Хайбуллинский



вестник

26
января
2008 года
СУББОТА
№ 9 (9575)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

НА СТРОЙКАХ РАЙОНА

Связывая берега.

В живописном уголке района, возле села Мамбетово, расположились мостостроители ЗАО «Мостостроительное управление» (генеральный директор Р.З.Жданов), которые продолжают строительство моста, столь необходимого для жителей деревни Сагитово (Калтай), на дорожном участке через реку Таналык.

Имеющиеся два небольших моста (один из которых в плачевном состоянии) обеспечивают проезд только в летнее время, когда вода в реке снижается до минимума, в остальное время жители данного села, чтобы попасть в райцентр или близлежащие села, вынуждены совершать объезд через с.Разоренный Оренбургской области. Завершение строительства моста, начатое в октябре 2006 года, откроет мамбетовцам прямую дорогу.

Такой красавец-мост строится не везде, – говорит С.А.Циммергаль, начальник участка по производству буровых свай. – Это третий по величине мост (его длина 170 метров) на реке Таналык. Он состоит из восьми опор и семи пролетов, расстояние между которыми по 24 метра.

Наши мосты считаются самыми красивыми в республике, и этот мост по завершении будет выглядеть не только оригинальным и впечатляющим, но и удачно расположенным в данной местности. Будут проведены и благоустроительные работы на



его территории.

В настоящее время мы овладели основами новых современных технологий, которые с успехом применяем в мостостроении. Например, для закладки фундаментного основания применяем современную технику – итальянскую буровую СОИЛМЕС R-620. Пройдены испытания и получены лицензии на изготовление 34-метровых балок, которые мы изготавливаем.

– На сегодняшний день выпол-

нены строительно-монтажные работы более чем на 20 миллионов рублей при сметной стоимости объекта – моста (без дороги) 46 432 000 рублей, – говорит А.В.Алексеев, начальник участка по строительству моста. – Заказчиком объекта является Казенное предприятие «Управление дорожного хозяйства».

Основа основ и секрет успеха в строительстве – это кадры, наш золотой запас. Трудятся у нас высокопрофессиональные специалисты, которые, пройдя вначале трехмесячный испытательный срок и выдержав все тяготы

строителей сказывается и их большой опыт, так как многие имеют стаж работы в данном мостоотряде более 5-6 лет.

– Несмотря на зимний период, работы по строительству моста продолжают. В данный момент связываем арматурой балки, устанавливаем опалубку, скоро начнется и заливка цементно-бетонным раствором. Вахтовая бригада, костяк которой составляют хайбуллинцы: Рашит Сайфуллин, Газинур Искусжин, Рафил Мустафин, Наиль Мамбетов, Фагим Дильмухаметов, Хабир Искусжин, трудится не покладая рук, на совесть. Надеемся, что ближе к лету строительство данного объекта будет закончено, – сказал Мухамет Аралбаев, бригадир монтажно-строительной бригады.

Рад строительству моста и старейший житель села Мамбетово (хотя и родился в д.Сагитово) Касим Мамбетов, который помнит как раньше для переправы через реку использовали лодки, или совершали круговой объезд (более 50 км) через Оренбургскую область. Хотя от одного населенного пункта до другого рукой подать. И мост, как надеется старожил, станет для сагитовцев большой радостью.

Действительно, строительство моста, который свяжет два населенных пункта района, – это необходимость для жителей этой сельской глубинки. Уверен, что совсем скоро антурихозяственные дороги, бывшие ранее непроезжими, станут открытыми и доступными. А способствовать этому будет введенный в ближайшем будущем в эксплуатацию красавец-мост.

Салават Юлдашбаев.

Фото Альберта Узбекова.

СПАРТАКИАДА

За здоровый образ жизни



На стадионе «Урожай» районного центра состоялась традиционная спартакиада по зимним видам спорта среди мужских и женских команд отдела культуры района, посвященная Году семьи. Четвертый год районным отделом культуры проводится спартакиада среди своих работников. Всего приняли участие пять команд: районный Дом культуры, Акъярская детская школа искусств, централизованная библиотечная система, отдел культуры, музей.

Участники команд померились силами в четырех видах программы: лыжные гонки (мужчины и женщины – в трех возрастных группах), биатлон (2 мужчины и 1 женщина), стрельба и командная эстафета.

В ходе напряженной борьбы, когда болельщики криками восторга буквально «взрывают» воздух, а в спину дышит соперник, каждый стремился показать свою силу, умение и ловкость.

Победителями в лыжной гонке среди женщин стали по своим возрастным категориям: Айсылу Каримова, Светлана Карпова, Танзиля Туальбаева, среди мужчин: Урал Акилов, Булат Узбеков. По биатлону первое место сре-

ди мужчин и женщин заняла команда отдела культуры, по эстафете на первом месте Акъярская детская школа искусств, по стрельбе – Расима Ахтямовна Юлдашбаева.

Победители и команды-призеры награждены Почетными грамотами и памятными подарками Гульназ Иманова: «Мы любим спорт, стараемся всегда быть первыми. Очень понравилось сегодня – все хорошо организовано».

Ильдар Юнусов: «Мне очень нравится чистый зимний воздух. Хотелось бы, чтобы и в дальнейшие такие мероприятия проводились как можно чаще».

Лариса Рашитовна Мамбетова «В этом году первый раз проводим спартакиаду на свежем воздухе, все остались довольны спортом – это здоровый дух и здоровое тело. Мы, работники культуры, – за здоровый образ жизни. Спасибо всем за содействие и проведение зимней спартакиады».

Как видно, эта зимняя спартакиада работников районного отдела культуры превратилась в подлинный праздник молодости и здоровья.

Наш корр.

Фото Наиля Харисова.

Вниманию населения

Муниципальное учреждение «Центр жилищных субсидий» проводит выездной прием документов на январь-февраль в следующих населенных пунктах:

- 29 января – Абишевский с/совет;
- 30 января – Акьюловский с/совет;
- 31 января – Таналыкский с/совет (с 10.00 часов), Маканский с/совет (с 14.00 часов);
- 5 февраля – Целинный с/совет;

- 6 февраля – Уфимский с/совет;
- 7 февраля – Самарский с/совет (с 10.00 час.), Татыр-Узякский с/совет (с 14.00 час.);
- 12 февраля – Ивановский с/совет (с 10.00 час.), Байгускаровский с/совет (с 14.00 час.);
- 13 февраля – Федоровский с/совет (с 10.00 час.), Антинганский с/совет (с 14.00 час.).

Дирекция ЦЖС.

Подписка-2008

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

У вас есть возможность подписаться на районные газеты «Хайбуллинский вестник» и «Хайбулла хәбәрҙәре» в редакции без оплаты почтовых услуг, то есть по льготной цене, и без доставки газет на дом. При этом за газетой нужно приходить в редакцию. Цена на 1 месяц – 19 рублей 76 копеек.

◆ Даты

130 лет назад (1878) во время Русско-турецкой войны 1877-1878 гг. впервые в истории успешно применено торпедное оружие. Катера «Чесма» и «Синоп» самодвижущимися минами (торпедами) потопили на рейде Батума турецкий вооруженный пароход «Интибах».

◆ Знаете ли вы, что...

Президент РБ М.Г.Рахимов подписал Указ об утверждении республиканской целевой программы «Русский язык» на 2008-2010 годы. Данным указом Правительству республики поручено обеспечить своевременную реализацию мероприятий программы «Русский язык».

◆ Истины

Терпенье той волшебницы подобно,
Что воду в жемчуг превращать способна.
А. Джамини, персидский и таджикский поэт.

◆ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг. дня
26	09.17	17.40	08.23
27	09.16	17.42	08.26

Последняя четверть

Обращение к фактам истории культуры родного края вызывает поначалу удивление, в процессе дальнейшей работы – радость открытия, а в конечном итоге – любовь к малой Родине, гордость за свою республику.

Добрый след на хайбуллинской земле и за её пределами оставил внес большой вклад в воссоздание истории района наш земляк – историк и краевед Рафаил Салахетдинович Рахимов, которому 25 января исполнилось бы 75 лет. Человечек, любивший красоту родного края, его людей и передавший им столько доброты и тепла, должен и родиться на хайбуллинской земле. Рафаил Салахетдинович – коренной житель Акъяра. Выучившись в БГУ (а историко-филологическое факультете, преподавал в маленьких деревнях района, работал директором Галиахметовской школы, Акъярского детского дома, районной детской турбазы, инспектором Хайбуллинского народного образования, сотрудником историко-краеведческого музея, руководил методической секцией РМО учителей башкирской литературы. За добросовестное отношение к служебным обязанностям был награжден знаком «Отличник просвещения школ РСФСР», медалью «Ветеран труда», Почетными грамотами, являлся победителем конкурса «Знаток родного края», проводимого газетой «Башкортостан» в 1994 году. Р.С. Рахимов был делегатом I и II Всемирных Урултаев башкир в г. Уфе, делегатом V съезда учителей Башкортостана.

Имя самобытного исследователя происхождения сел и деревень района Рафаила Рахимова широко известно среди краеведов, этнографов, историков, лингвистов, работников образования, культпросвет учреждений и населения не только Хайбуллинского, но и соседних районов, а также близлежащих деревень Оренбургской области. Его исследования дают цельное представление о сложном пути становления деревень района в их взаимосвязи с общероссийской историей, характеризуют сельские поселения края и тенденции их дальнейшего развития с глухими веками до наших дней. На основании широкого круга архивных источников научно и документально написал историю ста-

новления 38 сел и деревень нашего и близлежащих районов Оренбургской области, относящихся к усерганскому роду башкир. Р. Рахимов проделал огромную работу по созданию генеалогической летописи родного края, вложил много труда, чтобы не

кий историко-краеведческий музей» стал информационным центром, важным научно-исследовательским учреждением района. Он работал в данном музее, передал ему очень богатый материал об истории образования сел и деревень района, альбомы

основаны на архивных документах.

Рафаил Салахетдинович был очень скромным, порядочным, грамотным, интеллигентным человеком, энтузиастом своего любимого дела, которому посвятил всю жизнь. Будущие поколения

торыми велись долгие беседы. Из поездок он привозил много гостинцев, но еще больше – рукописных листов. Пока была маленькая, эти листы меня не интересовали, а позже стала читать их. Таким образом, уже с детства знала все о своем роде, истории района, о чем с гордостью рассказывала своим друзьям. Я говорила, что моего прапрапрадеда звали Мухаметрахим, прапрадеда – Ишмулла, прадеда – Шамситдин, деда – Салахетдин, а отца – Рафаил (у него было второе имя, нареченное муллою – Сафаргали, которым называли его в кругу семьи и родственников), а я продолжателем рода – Расима, не понимая, что род продолжает мои братья Тагир и Юлай, а не я и мои сестры Фавзия и Рамзия. Все, конечно, смеялись, а отец гордился мной.

Сейчас времена изменились, люди хотят знать свою историю, род. Отрадно, что во многом им помог мой отец, сам он все это узнал благодаря стремлению к глубоким знаниям, хотя это ему тоже давалось тяжело – рос без отца. Его мама, наша бабушка Нафиса, помогала ему и всю свою жизнь посвятила сыну и внукам.

Я и мои братья и сестры гордимся своими отцом и матерью, для нас они были одним единым, воспитали нас трудолюбивыми, честными, образованными. Отец очень дорожил и бережно относился к своей семье – всегда был в курсе всех дел каждого из детей. Он хранил все наши письма, нежно относился к поделкам, подаренным десятию внуками и внучками. А мы, в свою очередь, сейчас храним все его фотографии, награды, рукописи, наше шажэрэ. Очень хочется осуществить его мечту, выпустить его рукописи книгами.

Итак, до конца своей жизни Рахимов оставался исследователем истории хайбуллинского края. Пусть эта статья восстановит память о нем, о его научно-краеведческой деятельности и обратит внимание наших поколений на изучение рахимовских работ, на исследование собранных им материалов. Нам есть что помнить, есть чем гордиться, есть чему учиться у наших предшественников.

Материал подготовила
Маргия Земскова.

ПАМЯТЬ

Добрый след на земле

только написать со слов старожилов, но и обосновать научность и документальность написанного. Чтобы изучить архивные материалы, на свои средства ездил в Москву, Уфу, Стерлитамак, Баймак, Гай, Орск, Оренбург, Темяково, Зилаир. Встречался и беседовал с профессором Джалилом Киекбаевым и другими учеными. Одновременно он пишет о выдающихся личностях прошлого и дня сегодняшнего, исследует историю хозяйства и социальной структуры населения района. В его материалах находятся сведения об усерганах-башкирах, которые боролись за свободу плечом к плечу с другими народами во время Пугачевского восстания – Голбостанхакиме из села Абишево, которого преследовали и сослали на вечное поселение на Камчатку за то, что написал письмо царю Николаю I об улучшении жизни башкир. Р.С. Рахимов сведениям о происхождении деревень вносил дополнения топонимическими объяснениями и легендами.

Рафаил Рахимов опубликовал свыше 100 статей об истории сел района. При освещении истории Хайбуллинского района сотрудничал в журнале «Энциклопедия Башкортостана» основывались на его материалы. В книгу «Песнь о степи» о Хайбуллинском районе был включен его краеведческий научный труд под названием «История башкирских сел Хайбуллинского района». В музее хранится несколько наиболее крупных трудов нашего замечательного краеведа. Подготовлены к изданию две исторические книги, которые он не успел издать при жизни – «История населенных пунктов Хайбуллинского района» и «Шажэрэ рода башкир Усерган-тубе».

Большой вклад внес Р.С. Рахимов в то, что МУК «Хайбуллин-

ский историко-краеведческий музей» стал информационным центром, важным научно-исследовательским учреждением района. Он работал в данном музее, передал ему очень богатый материал об истории образования сел и деревень района, альбомы



при его содействии в 1994 году в районный краеведческий музей был переведен музей РУНО, который до 2003 года работал как отдельная выставка музея. Часть этой выставки, раздел «Учителя, погибшие в Великой Отечественной войне 1941-45 годов», и в настоящее время дополняет и является частью постоянной выставки «Хайбуллинцы в годы ВОВ 1941-45 годов». В музее укомплектован материал о самом Р.С. Рахимове, собрана подшивка газет с его статьями об истории района.

По его работам хайбуллинцы восстанавливают свою родословную, находят свои корни. Труды Р.С. Рахимова написаны исторически объективно, правдивы,

хайбуллинцев должны знать о таком патриоте и краеведе своего района.

Бывший педагог, ныне уважаемый пенсионер и активный общественный корреспондент нашей газеты Айдар Сайфуллин Кудабаяев об этом известном в нашем районе человеке говорит:

«В своих трудах Рафаил Рахимов пишет не только об истории, но и о многих видных деятелях. Это и участники восстания под предводительством Салавата Юлаева, и импровизаторы – создатели песен и легенд, и участники войны против французов 1812-14 годов, и борцы – бунтари за свободу, и кавалеры государственных, царских наград.

Вспоминая Рафаила Салахетдиновича, хотелось бы сказать добрые слова и о его покойной жене Райме Ханнановне. Несмотря на то, что семья была большая, дети учились в вузах, Рафаил Салахетдинович за счет семейного бюджета совершал поездки в другие города и районы, на что Райма Ханнановна относилась с полным пониманием и ни словом не упрекала своего мужа, а наоборот, одобряла его увлечение. Супруги до конца своей жизни жили общими интересами, в их доме царил взаимопонимание и уважение друг к другу и к окружающим людям.

Об увлечении отца краеведением его дочь, Расима Рафаиловна Тугузбаева, учитель МОУ СОШ № 1 с. Бурибай, рассказывает с гордостью:

«С тех пор, как только я научилась читать, мне казалось, что во всех номерах газеты должен был печататься только мой отец, так как он в свое свободное время писал, читал и снова писал. Много ездил в архивы, и к нему постоянно приезжали люди, с ко-

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ



Ежегодно в осенне-зимний период на водных объектах Приволжско-Уральского региона гибнут более 90 человек, из них более 17% – дети. Так, только в ноябре 2007 года

на территории региона зарегистрировано около 5 происшествий на льду. В г.Ижевске Удмуртской Республики в несанкционированном водоеме утонули 2 детей. В Челябинской области в Чесменском и Пригородном районах вследствие непрочного льда во время рыбалки тонули два рыбака.

Большой популярностью среди рыбаков пользуется зимняя подледная рыбалка. Главная ее особенность заключается в том, что она проводится в холодное время года, на льду. Основное внимание при этом должно быть уделено профилактике охлаждения и переохлаждения организма, предотвращению случаев проламывания льда и попадания человека в холодную воду. Особенно надежным нужно защищать от холода ноги, поясницу, голову, шею, кисти рук. Важным элементом зимней рыбалки является надежное и теплое сиденье, ветрозащитное приспособление, термос с горячим чаем. Чрезвычайно опасным фактором зимней рыбалки является тонкий непрочный лед. Его

О мерах предосторожности на рыбалке

прочность зависит от толщины, температуры воздуха, конкретных условий водоема. При температуре 0°C прочность льда в 10-12 раз слабее, чем при температуре – 5°C. Лед толщиной 5 сантиметров выдерживает нагрузку одного человека, 8 сантиметров – двух рядом стоящих, 12 сантиметров – семерых стоящих рядом людей.

Если вода, то идти по нему и рыбачить нельзя. Место выхода на лед, маршрут передвижения и обратный путь должны быть выбраны на берегу.

На лед нужно выходить в светлое время суток, ступать по нему следует осторожно, обходить все подозрительные места. При движении по льду группой нужно соблю-

Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади, прыгать и бегать по льду, собираться большими группами.

Каждому рыбаку рекомендуется иметь с собой спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого закреплен груз 400-500 граммов, на другом – изготовлена петля.

Особенно опасен осенний и весенний лед, он в несколько раз слабее зимнего.

Непрочный лед бывает в местах быстрого течения реки, вблизи выступающих на поверхность кустов, камыша, осоки, деревьев, в местах впадения водных потоков в водоемы, выхода родников, слива сточных вод, заготовки льда, у прорубей и лунок.

Прежде чем выйти на лед, необходимо проверить его прочность ударом палки: если лед пробивается и на его поверхности появля-

ется дистанция между идущими 5-6 метров, не спешить и не скапливаться большими группами в одном месте. В случае потрескивания льда следует вернуться назад тем же путем, делая скользящие движения ногами, не отрывая их от поверхности льда.

На подледной рыбалке ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ◆ пробивать рядом много лунок;
- ◆ скапливаться большими группами на «уловистом» месте;
- ◆ пробивать лунки на переездах и переправах;

◆ располагаться у края льда. Чрезвычайно опасным и регулярно повторяющимся является отрыв прибрежных льдов вместе с рыбаками. Этому способствуют большие скопле-



ние людей, уменьшение прочности льда в результате пробивания множества лунок, природные факторы, пренебрежение мерами безопасности и предупреждениями специалистов. В случае отрыва льда с людьми необходимо: сохранить спокойствие, исключить панику, организовать подачу сигналов о помощи, обеспе-

чить взаимовыручку и поддержку.

Чрезвычайные ситуации на рыбалке могут возникнуть при непосредственном участии самого объекта ловли. Рыба, особенно крупная: сом, осетр, толстолобик, щука, обладает большой силой. Они могут затащить человека в воду. Чтобы не допустить подобных случаев, нельзя наматывать снасть на руку, ногу, туловище. Ее нужно наматывать на ствол или ветку дерева, палку, вбитую в берег.

Вытаскивая большую рыбу на берег, следует помнить, что нельзя заводить руку под жабры по двум причинам:

- ◆ можно поранить руку об острые края жабр или плавников;
- ◆ большая рыба может зажать руку жабрами и затащить человека в воду.

Следует помнить о наличии у рыбы острых зубов, плавников, перьев. Травмы, полученные ими, всегда болезненны и могут вызвать тяжелые последствия.

А.Г.Маликов, госинспектор по малому рыболовству Зауральянского инспекторского участка Центра ГИМС МЧС России по Республике Башкортостан.

В ветреную погоду, во время дождя, снегопада, сильного мороза рыбаки устраивают на льду временное укрытие из брезента, плотной ткани, полиэтиленовой пленки. Для обогрева используется открытый огонь: свеча, сухой спирт, лампа, костер. Поскольку процесс горения происходит в замкнутом, ограниченном пространстве, это приводит к быстрому сокращению количества кислорода в воздухе, скоплению углекислого газа и дыма. Находиться в подобных условиях опасно ввиду возможного отравления организма.

Поздравляем!

Коллектив администрации СП Ивановский сельсовет поздравляет Райсу Зиннатовну Карсанову с 45-летним юбилеем!

Хайбуллинский отдел статистики сердечно поздравляет ветерана труда Тамару Ивановну Круглякову с юбилеем!

дорогую жену, маму, бабушку Тамару Ивановну Круглякову с 70-летним юбилеем!

с.Акъяр.

дорогую Людмилу Николаевну Чабанову (д.Бакаловка) с юбилеем!

д.Бакаловка, г.Буйнакск, Стерлитамак, Гай.

дорогую, любимого мужа, папу,

дедушку Кильдибая Сулеймановича Сулейманова (д.Новоукраинка) с 65-летием!

Папа, родной наш, любимый, Дедушка, славный, незаменимый. С 65-летием поздравляем, От души мы все желаем

дорогую мужа, папу, свекра, дедушку Амира Махияновича Каипова (с.Бурибай) с 55-летним юбилеем!

нашу дорогую, любимую, самую дорогую на свете жену, маму, бабушку Риму Ашрафовну Файзуллинну с 55-летием!

с.с.Уфимский, Бурибай, г.Уфа.

нашего дорогого и любимого мужа, отца Шамиля Салимовича Максютюва с 40-летием со дня рождения!

Желаем в работе вдохновения, В кругу семьи - тепла и доброты, Среди друзей - любви и уважения, А в жизни - сбывшейся мечты.

с.Бурибай.

дорогую жену, маму, бабушку Сафуру Галимьяновну Тугузбаеву с юбилеем!

От чистого сердца, простыми словами, Позволь с юбилеем поздравить тебя. За то, что ты есть, за то, что ты с нами, Обнять тебя крепче хотим мы, любя.

С наилучшими пожеланиями муж, дети, снохи, внучка и внуки. с.Бурибай.

дорогую Танзилю Галеевну Ахмадуллинну с юбилеем!

Желаем здоровья, счастья, успехов в жизни.

Ильясовы, Станция Сара.

дорогую, любимую дочь, сестренку, тетю, племянницу Айгуль Амировну Василину с 30-летним юбилеем, а также нашу красавицу Ксюшеньку (с.Уфимский) - 5-летием!

С искренними пожеланиями мама и папа, сестра Оксана, зять Ильгам, племянница Эльвина, а также Мухамедьяровы, Колодизные, Кунаккуловы, Аккусаровы, Трофимовы, с.Уфимский, д.Абубакирово, с.Акъяр, д.Нижнеисмаково.

любимого, дорогого мужа, зятя, сына Ильгиза Маратовича Тугузбаева (с.Акъяр) с 25-летним юбилеем!

ТЦ "БИКБАУ" (2-й ЭТАЖ) СРОЧНОЕ ФОТО на документы, фото на память. Свид. №307026713000020 от 10.05.2007г

САЛОН СОТОВОЙ СВЯЗИ "ТехноMobile" - РЕМОНТ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ - ПОКУПКА-ПРОДАЖА Б/У ТЕЛЕФОНОВ

УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН ("Триколор", "ЛМИ", "Экспресс" и др.). Тел. 8(34775) 3-96-49, 8-927-318-30-72.

ООО "УНИКОМ" РЕАЛИЗУЕТ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ Пеноблок "Арго" - 3300 р/м3. Кирпич силикатный - от 5 руб. 15 коп./шт.

ПО "Акъяр" требуются работники: водители на "КамАЗ" и "Нива"; охранник; товаровед; завскладом; ревизор; заготовители сельхозсырья; бухгалтер с опытом работы и со знанием 1С

Внимание населения с.Акъяр. По вопросу обеспечения водой просим звонить в рабочие дни в обеденный перерыв и после работы, в выходные дни круглосуточно по тел. 2-24-34 диспетчеру-охраннику.

10 ФЕВРАЛЯ в г. Баймак - в Центре народного творчества (пр. С. Юлаева, 34) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук В. В. Трускалов проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от:

27 ЯНВАРЯ (воскресенье) в РДК с.АКЪЯР, начало в 17-00 час., ДК "МЕТАЛ-ЛУРГ" с.Бурибай начало в 12-00 час., в 14-00 час. Цена билета 80-100 руб. Скидка по купону 20 руб. до 26 января включительно!

КИРПИЧ СИЛИКАТНЫЙ СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ БЛОКИ ИЗ ЯЧЕИСТОГО БЕТОНА АРГО ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ Оранбургская область, г. Новотроицк, ул. Заводская, 12

Уважаемые покупатели! Автосалон «БАШАВТОКОМ» предлагает автомобили HYUNDAI ЗАО «БАШАВТОКОМ» РБ, г. Сибай, ул. Матросова, 10/2 (Городской рынок) т.(34775) 2-53-06

"СТРОЙКРЕДИТ" ПРЕДЛАГАЕТ Кирпич облицовочный (пр-во Н. Челны, сочные цвета: персиковый, абрикосовый, морковный, кремовый) по заводской цене + доставка г. Орск, пр. Мира, 6, офис 309. Тел.: (3537) 23-69-54, 22-32-10

Управление сельского хозяйства администрации муниципального района Хайбуллинский район выражает глубокое соболезнование жене Смородиной Зинаиде Ивановне и близким родственникам по поводу смерти Павленко Ивана Исосимовича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Комитет по управлению собственностью Минземимущества РБ по г.Сибайу выражает соболезнование родным и близким в связи с кончиной работника Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан Халилова Зайнуллы Гайзуллинвича и разделяет боль утраты.

Продается

→ ВАЗ-2112 2005 г.в., пробег 13 тыс.км., цвет светло-серебристый, цена 220 тыс.руб. Тел.8-927-335-25-51, Ирик.

→ новый жилой дом 9х13м с участком в с.Бурибай. Вода, слив, пластиковые окна, гараж. Торг. Тел.3-16-55, 8-927-313-80-27, 8-905-003-04-30.

→ дом в с.Бурибай (ул.Пушкина,72), возможна ипотека; автомобиль ОКА. Тел.8-927-084-34-18.

→ срочно двухкомнатная квартира в с.Садовый. Тел.2-20-36, 2-60-12, 8-927-234-23-51.

→ трехкомнатная благоустроенная квартира в двухэтажном доме в с.Бурибай. Рассмотрим все варианты. Тел.3-18-03 (после 18-00ч.).

→ два земельных участка (рядом) в с.Акъяр. Тел.8-922-557-71-18.

С 28 по 31 января в Универмаге, на первом этаже - распродажа обоев. Свид. Л-в №556 от 02.02.1996г.

Сделай жизнь удобнее, живи экономнее. Целых 24 часа пользуйся услугами такси "ЭКОНОМ" Тел. 2-24-24, 8-927-94-24-94-0. Собери 7 визиток, 8-ая поездка бесплатна. Приглашаем водителей с личным автомобилем.

Директор-редактор А.К.Мустафина УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова,45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлеева, 41). Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ №ФС7 - 4207 от 5 февраля 2007 года.

Телефоны: редактор - 2-11-95, ответсекретарь - 2-14-95, отдела писем - 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, факс-2-14-98, отдела рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Индекс 50733. Тираж 4082. Заказ №86. Цена свободная. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник".